

Протокол

№

гр. София, 20.06.2017 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47
състав**, в публично заседание на 20.06.2017 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **3829** по описа за **2017** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 12:00 часа страните по делото се представляват, както следва:

Производството е по ЗОДОВ с участие на СГП.

ИЩЕЦЪТ, [фирма], призован, се представлява от адв. Т., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ, НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ПО ПРИХОДИТЕ (НАП), призован, се представлява от юрисконсулт Р., с пълномощно от днес.

За СГП, призована, се явява прокурор Малинова.

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Адв. Т.: Представям писмени доказателства във връзка с направени разходи по адвокатско възнаграждения. Изрично представям молба с писмени доказателства. Да се приложат писмените доказателства. Имам и искане за експертиза, както искания за опускане на трима свидетели.

Юрисконсулт Р.: Моля да ми дадете възможност да се запозная с представените днес доказателства и да изразя становище.

Прокурор МАЛИНОВА: Не възразявам да се приемат писмените доказателства, част от административна преписка.

Във връзка с молбата с доказателствени искания на жалбоподателя, да се уважи искането на ответника.

СЪДЪТ, по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, част от преписката.

ПРИЕМА доказателството за заплатен хонорар за пълномощника на жалбоподателя.
ДАВА възможност на юриконсулт Р. в 14-дневен срок да се запознае с молбата на жалбоподателя и да изрази становище, след което делото да се докладва за произнасяне в закрито заседание.

ОТЛАГА делото за 24.10.2017 г. от 11:10 ч., за която дата и час страните уведомени.
ДА СЕ ДОКЛАДВА делото, след изтичане на срока за произнасяне в закрито заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:01 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: